

共同成长 共掀风尚

风尚榜单 紫微大酒店



紫微酒店管理有限公司
ZIWEI HOTEL MANAGEMENT CO., LTD.

获奖理由

一个成功的企业,要有好的领导,好的企业管理,也要拥有一支优秀员工团队。紫微大酒店三者兼具。在创始人舒肖精的带领下,酒店秉承服务大众、贡献社会、追求效益的经营宗旨,对外不忘企业责任,积极回馈社会,对内实施人本关怀策略,增强企业凝聚力,成了丽州大地上家喻户晓的酒店亮丽品牌。

风采展示

从1999年创办紫微大酒店,到数量型扩张,再到品牌提升,紫微已成功地从综合性酒店晋升到星级酒店,并连续多年荣获金华、永康消费者信得过单位、纳税双百强优胜企业。

目前紫微大酒店拥有十几家分店:紫微大酒店、紫微京城大酒店、紫微花园宾馆、紫微丽州府、紫微万家宾馆、武义紫微大酒店、旺家肥牛双飞店、旺家肥牛民丰店、旺家肥牛紫微店、紫微民丰食尚、紫微四季贸易有限公司、缙云仙都度假酒店,拥有餐位数4300个,客房数量近450间,如今还有精品四星与五星级度假酒店在筹建中。无论宾客下榻哪一家分店,都能体验到紫微品质,尽享殷切贴心的紫微关怀。

风尚榜单 英豪捷豹路虎4S中心



获奖理由

诞生于英伦的捷豹路虎,有着无可复制的独特。这是被世界车迷追逐的品牌,血液里一直流淌着英国汽车成就经典的骄傲。捷豹,秉承了传统的英伦贵族气质和绅士风度,路虎散发着成熟男人特有的洒脱与豪迈,在汽车工业史上书写着属于自己的英伦传奇。

风采展示

永康英豪捷豹路虎4S中心是我市第一家官方授权经营捷豹和路虎两大知名豪华品牌的公司。公司位于我市330国道钢海实业正对面,集展厅、销售、售后服务为一体,是捷豹路虎授权经营并为车主提供文化驾驶体验、高品质生活实践以及相互沟通交流的平台。

作为永康地区授权经销商,永康英豪捷豹路虎4S中心始终坚持推崇个性化服务,满足不同客户的个性化需求,它的落成开业,为我市豪华车进口车市场注入新鲜血液。



风尚盛典以 风尚、态度、权威等关键词为视角,组织最有影响力的本地各行业领袖讨论和梳理,给参与者及公众带来全新的时尚体验与思考。与此同时一份时尚榜单将新鲜出炉,这份榜单的意义在于从社会风尚角度,彰显时代精神,打造主流媒体在时尚生活领域的评价标准。

风尚榜单 永康华联商厦



获奖理由

永康华联商厦作为本土老牌的高端商场,以经典不朽的风格配上时尚前瞻的态度,一直在市民心中占据时尚制高点的重要位置,站在永城风尚的最前沿。尤其近年来,凭借成熟稳健的发展策略,华联商厦不断迎来世界各地的国际知名品牌,不断丰富业态,贴近年轻消费群体,满足时尚生活的需求,引导新的生活方式,是永城时尚当之无愧的引领者与时尚地标。

风采展示

华联商厦创建于1996年11月。先后创建华联商厦丽州店、华联商厦为尔店,现共有营业面积15000平方米,仓库占地面积10000余平方米。

当前,商厦已与Ckjeans、HAZZYS、LACOSTE、GXG、比华利·保罗、耐克、阿迪达斯、JACKJONES、Marisfrolg、阿玛施、DIAMOND、DAZZLE、DAZZLE、哥弟、ONLY、MO&CO、周大福、老凤祥、金大生、欧珀莱、欧莱雅、玉兰油、佰草集等国内知名品牌商签订了合作协议。

商厦自开业以来,即推行规范化服务和质量管理,坚持顾客至上的服务理念。自2003年以来连续十一年挤进了以工业闻名的永康市纳税百强行列,且先后获得了全国级巾帼文明岗、省消费者信得过单位、省百城万店无假货示范单位省AAA级守合同重信用单位等百余项荣誉称号。

风尚榜单 永康日报新爱婴早教



蒙台梭利教育公司官方品牌

获奖理由

作为中国专业派代表的新爱婴,有幸随着中国早教业的蓬勃发展而水涨船高,尤其早教业连续三年领跑中国特许连锁行业,使新爱婴遍布全国近100座城市,多达300逾所早教中心,并蝉联中国特许百强品牌三连冠,被誉为中国教育界的奇迹。

风采展示

温馨的色调、五颜六色的玩具、整齐的早教书籍、舒适可爱的小沙发,走进永康日报新爱婴早教中心,你会立刻被这里的环境所吸引。永康新爱婴早教中心位于我市望春东路88号(三楼),是全球最大的蒙台梭利早教连锁机构旗下成员。

作为一家由三度被诺贝尔和平奖提名的幼儿教育家创办的企业,新爱婴有着很多的优良基因。比如说,其标准化的教学系统,从教材、教具、课堂流程、操作动作、语言、以及配置的课堂音乐,都实施标准化。同时,在课程上,新爱婴引进了奥尔夫音乐、蒙氏美食等等新鲜课程,而在具体的教学中,又融合了蒙台梭利博士的很多精神和观念。

风尚榜单 安泰旅行社



获奖理由

在旅游电子商务兴起的环境下,作为传统旅行社,永康市安泰旅行社在遭遇新型市场颠覆性变革的同时,也努力抓住了这次成长机遇,在设计私人订制产品方面独树一帜,不仅扩大业务范围,也提升了客户满意度。

风采展示

品质旅游,安泰先行。永康市安泰旅行社有限公司,是经浙江省旅游局批准,永康市工商局注册,具有独立法人资格的旅行社。

近年来,在着力做好国内山水精品旅游、同学会业务、商务考察会议等行程的同时,安泰旅行社更加注重服务质量,加强对直接影响旅游服务质量的过程进行控制,顾客投诉处理等容易存在隐患问题的环节仔细审核,提升客户满意度。

今年,安泰旅行社还与杭州海外旅游有限公司合作,成立永康营业部,将营业范围扩展到了海外旅游。